



PREFEITURA DE VALINHOS

Ofício nº 768/2020-DTL/GP/P

Valinhos, em 30 de junho de 2020

Ref.: **Requerimento nº 927/20-CMV**
Vereador Israel Scupenaro e Outros
Processo administrativo nº 9.639/2020-PMV

Excelentíssima Senhora Presidente:

Atendendo à solicitação contida no requerimento supra epigrafado, de autoria dos Vereadores **Israel Scupenaro e Outros**, consultada a área competente da Municipalidade, encaminho a Vossa Excelência, os esclarecimentos aos quesitos formulados, como seguem:

1. O prazo informado pelo Poder Executivo Municipal, na resposta do requerimento, será cumprido?

Resposta: As atividades na UBS mencionada foram paralisadas em janeiro de 2020, visando o início das reformas, que ocorreu em fevereiro de 2020, através de mão de obra fornecida pelos reeducandos.

Com início da quarentena decorrente do Coronavírus, no final do mês de março 2020 os serviços foram paralisados, tendo em vista que os reeducandos não puderam mais comparecer aos serviços.

Diante dessa situação, com as obras paralisadas, a opção foi a realização de procedimento licitatório, com o objetivo de contratar uma empresa no mercado, que possa finalizar as obras de reforma da UBS Bom Retiro.

O Processo de Compra 0257/2020 encontra-se em tramitação.

2. Caso contrário, por qual motivo e qual a previsão de entrega da obra?

Resposta: Tendo em vista os motivos acima elencados, não há como prever a entrega da obra.

Ao ensejo, reitero a Vossa Excelência os protestos de minha elevada consideração e já patenteado respeito.


ORESTES PREVITALE JÚNIOR
Prefeito Municipal

A
Sua Excelência, a senhora
DALVA DIAS DA SILVA BERTO
Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos

(PMB/pmb)